

舒適閱覽：小 中 大

嘉藥文化系策展文人手創市集



學生手創商品「竹仔頭」

嘉藥文化系策展文人手創市集

(中央社訊息服務 20160603)

購。

14:22:46) 嘉南藥理大學文化事業發展系學生，於6月4日、5日兩天在三級古蹟陳德聚堂祠廟舉辦創意市集，展出11組學生巧手的創意品，如「竹仔頭」竹製商品、「好釋迦倍」文具產品、花語帆布袋、門神置物盒等，歡迎民眾前往參觀、選

由文化事業發展系郭珮君主任指導的三年級學生，這次合力舉辦創意市集，所有的策展過程，包括洽談租借場地、美編設計、活動宣傳、跑贊助等全由同學們一手包辦。郭主任表示，希望藉由此次的市集活動，可以讓學生學習如何籌辦一場活動，並從中瞭解到團體生活中成員的互動與運作模式。

市集裡的每一攤位都頗具特色，像是以竹子為主的竹編商品、以釋迦為主的文具產品、以花語為主的帆布袋、以門神為主的門神置物盒，以及以花磚為主的拼貼設計與原住民文化為主題的帆布包等。

其中以竹子為主題概念的竹編商品，名稱為「竹仔頭」，以竹頭木屑的意思來詮釋亟欲保留傳統工藝之意涵；還有以釋迦為主題的創意文具產品，名稱為「好釋迦倍」，取自釋迦之名本身有討吉利、求好事的象徵，其形象若在生活中加倍出現就有增添福氣、好事加倍之意，同時也推廣台南歸仁釋迦節地方特色，設計發想頗負創意。

市集時間：6月4日(六)至6月5日(日)，14:00-18:00

市集地點：台南陳德聚堂祠廟（臺南市中西區永福路二段152巷20號）

訊息來源：嘉南藥理大學

本文含多媒體檔 (Multimedia files included) :

<http://www.cna.com.tw/postwrite/Detail/194805.aspx>

附件下載

- 學生手創商品「竹仔頭」(jpg檔)

新聞稿刊載服務請洽本社業務中心行銷人員，電話 (02) 2505.1180 轉 780 ~ 786 或 790 ~ 797

本平台資料均由投稿單位輸入後對外公布，資料如有錯誤、遺漏或虛偽不實，均由投稿單位負責

嘉藥文化系策展文人手創市集

2016-06-03 14:23:06 中央社訊息服務20160603 14:22:46

分享

嘉南藥理大學文化事業發展系學生，於6月4日、5日兩天在三級古蹟陳德聚堂祠廟舉辦創意市集，展出11組學生巧手的創意品，如「竹仔頭」竹製商品、「好釋迦倍」文具產品、花語帆布袋、門神置物盒等，歡迎民眾前往參觀、選購。



由文化事業發展系郭珮君主任指導的三年級學生，這次合力舉辦創意市集，所有的策展過程，包括洽談租借場地、美編設計、活動宣傳、跑贊助等全由同學一手包辦。郭主任表示，希望藉由此次的市集活動，可以讓學生學習如何籌辦一場活動，並中瞭解到團體生活中成員的互動與運作模式。

市集裡的每一攤位都頗具特色，像是以竹子為主的竹編商品、以釋迦為主的文具產品、以花語主的帆布袋、以門神為主的門神置物盒，以及以花磚為主的拼貼設計與原住民文化為主題的帆包等。

其中以竹子為主題概念的竹編商品，名稱為「竹仔頭」，以竹頭木屑的意思來詮釋亟欲保留傳工藝之意涵；還有以釋迦為主題的創意文具產品，名稱為「好釋迦倍」，取自釋迦之名本身有吉利、求好事的象徵，其形象若在生活中加倍出現就有增添福氣、好事加倍之意，同時也推廣南歸仁釋迦節地方特色，設計發想頗負創意。

自由時報

Liberty Times Net

社會

文創市集代替期末考 嘉藥學子展現創意

2016-06-04 16:10

[記者黃文鍾／台南報導] 學期即將結束，嘉南藥理大學文化事業發展系學生今日起，於三級古蹟陳德聚堂祠廟舉辦創意市集，展出11組學生手創物品，展現整合、規劃、策展能力，同學們推出包括帆布、刺繡、竹藝、置物盒、拼貼產品等，充分展現創意及實踐力。



嘉南藥理大學文創市集，展現多元創意。
(記者黃文鍾攝)



同學們自創產品，受到青睞（記者黃文鍾
攝）

由文化事業發展系主任郭珮君指導的三年級學生，經過一個學期課程，在期末以創意市集方式，驗證所學，為了兩天的市集活動，同學們早在幾個月前就開始租借場地、美宣設計、宣傳、跑贊助等相關準備工作，從中體驗舉辦活動的過程，並且感受團隊分工合作的磨合過程。

在11組文創攤位中，有人融入傳統元素神獸及門神元素，製作置物盒。有人將充滿傳統意涵的陶瓷小盆化成另類的盆栽，也有人將傳統原住民圖騰、串珠融入帆布袋製作，或將各種祈福圖騰繪製成隨身鑰匙圈，展現創意。

除此之外，還有小組協助地區農特產，製作釋迦周邊宣導品，以及將台南特色圖騰化成徽章。有人走尋傳統建材行，將馬賽克磁磚化身藝術作品。更有小組成員拜訪竹藝師傅，學習手工製作各種竹藝品，雖然都是素人創作，但展現用心。

活動今、明兩日在陳聚德堂展出，主辦單位呼籲民眾踴躍前往參加，為這些用心的學生打氣加油。